



ISSN91
Nr. 6/ Iunie 2022
SE DISTRIBUIE GRATUIT

CHITILA

azi

Jurnalul comunității tale

BAZIN

Bazinul de natație, așteptat de toți chitilenii, va fi dat în folosință înainte de termenul prevăzut. [pagina 3](#)

VOLEI

Clubul sportiv Chitila a înscris trei echipe de volei feminin în Campionatul Național. [pagina 6](#)

ANL

Care este stadiul lucrărilor la blocul ANL?

Aflați în [pagina 3](#)

COMUNITATE

Poveștile unora dintre bucureștenii din Chitila sau cum și de ce alegi să te relochezi, dincolo de marele oraș. [pagina 4](#)

RESIDENZ

Navetiștii din Cartierul German înnoată pentru a ajuta. [pagina 4](#)

PREMIANȚI

Nouă elevi chitileni au terminat anul școlar cu media generală zece. [pagina 7](#)

REZULTATE

Evaluare Națională 2022

La examenul de Evaluarea Națională procente de promovabilitate ale elevilor de la Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” au fost printre cele mai bune din județ: 86,77% la limba română și 74,38% la matematică. Au fost prezenți 121 de elevi din 123 înscriși, procentul celor promovați la ambele materii de examen fiind de 80,99%. 21 de elevi au obținut la română note între 9 și 10, 12 la matematică, numărul celor care au obținut între 9 și 10 la ambele materii a fost de 12.

„ION VIȘOIU”, singura școală din Ilfov desemnată ȘCOALĂ EUROPEANĂ

Școala chitileană „Prof. Ion Vișoiu” este singura școală gimnazială din județul Ilfov care a primit anul acesta titlul de „Școală Europeană” din partea Ministerului Învățământului, ca urmare a implicării unității de învățământ în proiectele europene. În competiție au fost înscrise 131 unități din 36 de județe și din București, iar timp de trei ani, școala va deține această distincție și va avea prioritate la aplicarea pentru noi proiecte europene, iar ulterior va candida din nou pentru a reconfirma titlul obținut. Titlul de „Școală Europeană” conferă recunoaștere și prestigiu în comunitățile educaționale, iar eforturile pentru menținerea titlului obținut vor determina un interes mai mare pentru dezvoltarea de noi proiecte europene, ceea ce va conduce la o îmbunătățire a managementului școlar și la dezvoltarea unei culturi organizaționale solide. Directoarea școlii, prof. Ștefania Duminică ne-a acordat un interviu pe tema titlului obținut, pe care îl puteți citi în pagina 5.



FOLK ȘI MUZICĂ BUNĂ la „ManGu Festival”

Pentru prima dată, Parcul Dendrologic, cu decorul său singular și spectaculos, va fi gazdă anul acesta în aducerea muzicii folk aproape de publicul chitilean, la prima ediție „ManGu Festival”. Folk și muzică bună, promit organizatorii, ospitalitate, surprize muzicale și nu numai, atmosferă unică și întoarcerea spiritelor tinere și libere în acest spațiu natural ce își va deschide porțile în întâmpinarea



spectatorilor, în zilele de 16 și 17 iulie. Programul se deschide în 16 iulie cu recitalurile lui Ovidiu Mihăilescu, Walter Ghicolescu, Adrian Bezna și cel al invitatului special, magicianul chitarei, Ducu Bertzi, al cărui interviu exclusiv pentru „Chitila azi” îl puteți citi în pagina 5. În 17 iulie vor veni alături de noi Vanghele Gogu, Magda Pușcaș & Rareș Suci, Emeric Imre și vocea inimitabilă, caldă și sensibilă a Narcisei Suci, într-un recital-eveniment. Vă așteptăm cu dor și zâmbete, cu versuri și cu acorduri de chitară. Să fie folk!

AZI ÎN CHITILA DESPRE PERFORMANȚE

SUNTEM VICECAMPIONI NAȚIONALI LA SCRIMĂ Pentru al doilea an consecutiv

Între 14 și 17 iunie au avut loc Campionatele Naționale de Copii la scrimă, disciplină sabie, organizate de Federația Română de Scrimă la Sala „Ana Pascu”, din București. La competiția națională, Clubul Sportiv Chitila a fost reprezentat de 16 mici sportivi, fete și băieți, la categoriile de vârstă U9 și U11. „Munca depusă în ultimii doi ani la secția de scrimă și-a spus cuvântul, iar copiii noștri au demonstrat că au reușit să devină unul din cele mai omogene și apreciate grupuri de sabrieri din scrima românească, la categoria lor de vârstă. Dintre cele mai bune rezultate au fost titlul de vicecampion național, obținut pentru al doilea an consecutiv de Alexandru Țugui, locul 7 obținut de Antonia Robu și locul 13 obținut de Adina Costea”, ne-a precizat antrenorul Mihai Cucu Dumitrescu.

De asemenea, C.S. Chitila a participat pentru prima dată și la proba pe echipe a Campionatului Național, cu o echipă formată din Iulian Mihai, Mihai Pătrașcu, Ionuț Sarău și Mihai Lupu.



Schimbări benefice pentru Chitila

Provocarea acestei veri pentru Chitila o reprezintă finalizarea lucrărilor la cele două obiective de investiții - școala și creșa, după cum știți în detaliu.

Dragi concetățeni,

Este esențial să terminăm lucrările la școală, acolo unde au existat întâzieri de-a lungul timpului cauzate - conform mențiunilor de înștiințare aduse către dumneavoastră - atât de perioada dificilă a Covidului, cât și de situația războiului din Ucraina, de unde erau o parte din furnizorii materialelor noastre.

NOUA ȘCOALĂ ȘI CREȘA, FINALIZATE ÎN AUGUST

În acest moment, școala este finalizată 92%, iar zilele trecute am semnat contractul de prelungire a lucrărilor, bineînțeles cu un nou termen, anume 15 august. De asemenea, am găsit soluții pentru înlocuirea materialelor care nu mai pot fi importate din Ucraina, cum a fost cazul materialului utilizat pentru fațada școlii, în acest demers fiind necesară și aprobarea Agenției de Dezvoltare Regională București - Ilfov, ai cărei reprezentanți au venit la fața locului pentru a supune observării calitatea lucrărilor la acest proiect. În ceea ce privește creșa, lucrurile merg foarte bine, finalizarea acestui proiect fiind estimată până la 1 septembrie anul acesta.

UN NOU DRUM CU 2 BENZI, PENTRU TRAFICUL GREU

Tot în această perioadă am identificat o nouă soluție pentru traficul greu care trece prin Cartier, astfel încât accesul la societățile care își desfășoară activitatea pe Strada Oxigenului să fie realizat pe o nouă rută de acces trasată din Strada Pădurii pe drumul de exploatare de pe câmp care va fi transformat în drum cu 2 benzi, de aproximativ 2,117 km, special structurat pentru transportul greu. Intenționăm să găsim și fonduri pentru a realiza proiectul până în toamna acestui an, scopul nostru fiind acela de a restricționa accesul camioanelor grele pe Strada Rudeni, întrucât traficul intens al acestui tip de autovehicule provoacă un real disconfort locuitorilor din această zonă.

BAZINUL DE ÎNOT, GATA ÎNAINTE DE TERMEN

În aceeași notă de entuziasm cu care întreaga țară a primit victoria lui David Popovici la Campionatul Mondial de Natație din Budapesta, vă anunțăm că ritmul lucrărilor la bazinul de înot din oraș este excelent și estimăm că va fi dat în folosință înainte de termen. Nu poate să nu ne bucure faptul că am avut în Chitila inițiativa construirii acestui bazin de înot, acordând importanța necesară sportului practicat în apă, cu mult înainte ca victoria răsunătoare a lui David să faciliteze la nivel național promovarea înotului. Pentru noi, aceasta este dovada vie a faptului că ideile de calitate puse în practică de o echipă de oameni solidari, cu viziune înaltă și scop comun se pot constitui într-un pas superior direcției societății.

termen. Nu poate să nu ne bucure faptul că am avut în Chitila inițiativa construirii acestui bazin de înot, acordând importanța necesară sportului practicat în apă, cu mult înainte ca victoria răsunătoare a lui David să faciliteze la nivel național promovarea înotului. Pentru noi, aceasta este dovada vie a faptului că ideile de calitate puse în practică de o echipă de oameni solidari, cu viziune înaltă și scop comun se pot constitui într-un pas superior direcției societății.



partea de cofinanțare a autorităților publice. Dacă inițial aceasta era prevăzută a fi 20% din proiect, acum aceasta a fost redusă la 5% pentru Ilfov și 15% pentru București, fapt ce ne conferă posibilitatea de a lua în considerare mai multe proiecte pentru care să scriem cereri de finanțare și pe care să le implementăm în perioada următoare, continuându-ne, așa cum v-am obișnuit, seria îmbunătățirilor aduse Chitilei.

Și pentru că ne aflăm în plină vară, urez tuturor vacanță frumoasă și concediu plăcut! Să vă bucurați de relaxarea binemeritată și să ne revedem cu bine, cu același entuziasm pentru lucrurile făcute împreună și aceeași solidaritate ca și până acum!

Al vostru,
Emilian Oprea



ȘTIRI

SPECTACOL

MAIA

MORGENSTERN

DEDICAT COPIILOR

DIN CHITILA

La început de iunie, în Parcul Dendrologic, celebra actriță Maia Morgenstern împreună cu artiștii Teatrului Evreiesc de Stat au susținut un spectacol de muzică și poezie pe texte de Tudor Arghezi, „Lumea Cu Jucării”, dedicat tuturor copiilor din orașul nostru. Intrarea fost liberă iar toți copiii s-au bucurat de joacă și au experimentat creativitatea, alături de Maia Morgenstern.

Mulțumim Teatrului Evreiesc de Stat, Fundației Prețuiește Clipa, Theater Light Studio, Primăriei Chitila și Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu” care au făcut posibil acest eveniment, contribuind, în pragul vacanței, la bucuria celor mici.



Pași repezi înainte, în proiectele de investiții

Noutăți îmbucurătoare legate de derularea proiectelor de modernizare urbană destinate creșterii în continuare a calității vieții comunității chitilene: lucrările continuă în ritm susținut, cu garanția că autoritățile locale își respectă promisiunile făcute cetățenilor și că ele vor fi finalizate în scurt timp.

Astfel, se află în stadiu avansat lucrările la **blocul de locuințe în regim ANL** (Agenția Națională pentru Locuințe) destinat să ofere o nouă șansă chitilenilor care au nevoie de o locuință și pentru care primăria a alocat terenul necesar, în zona din spatele blocurilor P1 și P2 de la Utrec și Rădăcini. Constructorii lucrează deja la nivelul eșafodării parterului și primului etaj, care va fi urmat de alte două, planul arhitectural al structurii P+3 fiind unul foarte modern, cu 32 de locuințe, 10 garsoniere și 22 apartamente cu două camere. În stadiul fizic efectiv al construcției s-a finalizat executarea structurii de beton armat la subsol și stâlpii parterului, precum și cofrarea și armarea pentru turnare a planșeului peste parter. Durata de construcție, estimată la 24 de luni de la emiterea avizului de execuție, pare să poată fi redusă la jumătate datorită vitezei de avansare a lucrărilor.



De asemenea, înaintează cu pași rapizi **construcția bazinului de natație din cadrul Complexului Sportiv Chitila**, un obiectiv ambițios, mult așteptat de toți chitilenii, care a demarat de doar 2 luni și este realizat în proporție de 56%. Aici, după lucrările de balizare și trasare a axelor, urmate de decaparea stratului vegetal și săpătura generală a terenului, au fost executate deja grinzile de fundare, la fundațiile contraforților și la fundațiile izolate și s-a turnat betonul de egalizare la acestea. Apoi, fundațiile izolate, grinzile de fundare a bazinului propriu-zis și contraforții din axele 1 și 6, au fost armate, cofrate și turnate și, de asemenea, a fost montată structura pentru acoperiș din arce din lemn lamelar. În paralel, au fost finalizate instalațiile interioare de

canalizare și alimentare cu apă și a fost turnată pardoseala armată a bazinului de compensare și a camerelor tehnice, lucrările de structură de bază fiind aproape terminate, urmând să se intre în etapa de închidere și finisare a compartimentării. În acest moment, structura de beton este realizată în proporție de 90%, învelitoarea este montată în totalitate iar instalațiile exterioare sunt finalizate în procent de 80% și au demarat lucrările de instalații sanitare, electrice, HVAC precum și cele de și finisaje și amenajări exterioare.



BULETIN INFORMATIV

Mediul reprezintă ansamblul de condiții și elemente naturale ale Terrei: aerul, apa, solul, subsolul, aspectele caracteristice ale peisajului, toate straturile atmosferice, toate materiile organice și anorganice, precum și ființele vii, sistemele naturale în

Orice act care încalcă legislația de mediu și provoacă daune majore sau riscuri pentru mediu sau pentru sănătatea umană este considerat o infracțiune împotriva mediului.

ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 92 din 19 august 2021 privind regimul deșeurilor, prevede (Art. 20):

- Abandonarea deșeurilor este interzisă - amendă de la 10.000 lei la 20.000 lei, pentru persoanele fizice, și de la 50.000 lei la 70.000 lei, pentru persoanele juridice.

În cazul nerespectării dispozițiilor art. 20 alin. (3) se aplică și următoarea sancțiune contravențională complementară în sarcina și pe cheltuiala contravenientului: ridicarea deșeurilor depozitate în alte zone decât cele autorizate, curățarea terenului, precum și eliminarea acestora

POLIȚIA LOCALĂ

interacțiune, cuprinzând elementele enumerate anterior, inclusiv unele valori materiale și spirituale, calitatea vieții și condițiile care pot influența bunăstarea și sănătatea omului.



conform legislației în vigoare.

- Eliminarea deșeurilor în afara spațiilor autorizate în acest scop este interzisă.

În cazul nerespectării dispozițiilor art. 20 alin. (3) și (4) se aplică sancțiunea contravențională complementară de confiscare a vehiculelor folosite pentru descărcarea/abandonarea deșeurilor în spații neautorizate, după caz.

- În cazul confiscării vehiculului, contravenientul este obligat să transporte, pe cheltuiala sa, bunul care a făcut obiectul confiscării, la locul de predare în custodie stabilit de agentul constatator.

Constituie infracțiuni și se pedepsesc cu închisoare de la 3 la 5 ani sau cu amendă următoarele fapte:

- incendierea oricărui tip de deșeu și/sau substanță sau obiect;

- îngroparea deșeurilor;

- eliminarea deșeurilor în afara spațiilor autorizate.

Bucureștenii din Chitila

Cu toate că pare - și chiar este - o decizie complicată, povestea de succes a „relocării” din Capitală în Chitila poate fi o șansă în plus pentru carieră, pentru binele familiei sau chiar pentru propriul echilibru.



Ce motive ai avea să alegi un alt oraș în locul celui în care poate că locuiești de-o viață? Un nou loc de muncă, o afacere, mai puține cheltuieli, facilități moderne, aer curat, mult verde? Sunt compensațiile mai mari decât dificultățile mutării și cum te adaptezi noilor perspective: le vezi ca pe o constrângere sau ca pe o provocare? Cinci explicații ale unora dintre bucureștenii care au ales Chitila, orașul-minune de la marginea Capitalei:

Ionela și Bogdan S. - „Orașul perfect pentru middle class”



Aventură noastră „chitileană” a început imediat după nașterea băiatului nostru cel mare. Locuiam într-un apartament mic din centrul Bucureștiului și eram conștienți că în curând locul va deveni din ce în ce mai strâmt. Așadar, am început să cercetăm piața imobiliară de la zonele „noi” din sectorul 4 (Apărătorii Patriei, Berceni, Popești-Leordeni), unde lipsea orice urmă de urbanism sau utilități de bază, până la Otopeni, Tunari și, în cele din urmă, la Mogoșoaia, unde am fi fost dependenți 100% de mașină, ceea ce eu refuzam, mai mult din principiu. Dar, într-o seară, venind de la o vizionare din Mogoșoaia, i-am propus soției să o luăm prin Chitila și apoi să continuăm spre București. În momentul în care am ajuns în zona Parcului Dendrologic, amândoi am exclamat „Uau!”. Era primul loc în care părea că cineva s-a gândit la crearea unui spațiu pentru oameni și nu la un profit imobiliar imediat. Parcul, alea din jurul lacului, străzile aerisite, cu trotuare și toate utilitățile erau o normalitate care din păcate în multe locuri e un lux. A fost, deci, dragoste la prima vedere. În continuare, orașul s-a dovedit a fi mai mult decât atât, mai ales prin prisma oamenilor: vecini din apropiere sau colegi de navetă, am cunoscut o mulțime de oameni frumoși, cu care ne-am împrietenit și cu care împărtășim acum preocupări, pasiuni și opinii de viață similare: acea clasă de mijloc care este din ce în ce mai puțin numeroasă și de care o țară are atâta nevoie pentru a se dezvoltă sănătos.

Ionica și Liviu C. - „Locul unde ne simțim acasă”



Bunici? Daaa! Un nou început? Daaa! În orașul Chitila? Daaa! Plecând din București unde am locuit aproape toată viața? Daaa! Așa a început. Cu emoții, temeri, întrebări... Am ales să ne mutăm în Chitila, alături de copii și primul nepotel, fără a ști că în afara minunatei trăiri de a fi bunici, vor veni „la pachet” și multe alte surprize frumoase. Așadar, în cazul nostru, putem spune că „am fost aleși” să locuim aici. Totul este facil, înțelept organizat, curat în Cartierul German și în oraș. Nu simțim lipsa nici unei facilități din marea urbe. Dimpotrivă. Aici totul se rezolvă ușor, ne rămâne mult timp pentru cei doi nepoței, iar noi chiar ne simțim acasă.

Ruxandra L. - „Farmec, dar și dezvoltare impresionantă”



Am ales, împreună cu soțul meu, să ne mutăm în Chitila din trei motive: doream să fim alături de familie, voiam să-i oferim fiului nostru șansa de a copilări în „fața blocului”, departe de pericolele și aglomerația pe care le întâlnim adesea într-un cartier bucureștean. Al treilea motiv este farmecul care poate fi întâlnit în suburbii, acestea fiind distincte de orașele pe care le orbitează. Totodată, am fost impresionați de modul în care se dezvoltă orașul - parcuri spectaculoase, școli și grădinițe ecologice, bazin de înot, așteptăm cu nerăbdare Casa de cultură. Practic, ne bucurăm de facilitățile unui mare oraș, dar fără a fi nevoiți să petrecem mult timp în trafic. Acest timp economisit îl petrecem în familie, în comunitate. Și pentru că suntem mai liniștiți și mai fericiți, oferim din timpul nostru comunității, soțul surprinde prin fotografiile serenitatea oamenilor comunității, iar eu, cursuri de bune maniere preșcolare și elevilor. Am primit bucurie și oferim la rândul nostru.

Elena și Bogdan D. - „Potrivit pentru familiile cu copii”



Am ales Chitila pentru Cartierul German, dar apoi am descoperit că întregul oraș are multe de oferit: școli, grădinițe cu program prelungit, aprozare, inclusiv piscină în curând. Mergem des la plimbare cu copiii în jurul lacului, de-a lungul pistei de biciclete, ne luăm fructe și legume proaspete de la aprozar și folosim o mulțime de facilități locale cum ar fi croitoria de lângă Residenz sau terasa de lângă pădure. În plus, gara, autobuzele, șoseaua cu 2 benzi fac parte din viața noastră de zi cu zi. Cu siguranță, Chitila este un oraș potrivit pentru familiile cu copii mici și mari!

Alexandra P. - „Un oraș unde respiri aer curat”



Am venit în Chitila, inițial, de dragul lui Mihai, care a copilărit aici. Ba mai mult, în toamnă ne căsătorim tot aici, în locul pe care îl simțim ACASĂ. Ne-am dorit să locuim într-o zonă liniștită, aerisită, fără aglomerație, cu spații verzi, magazine și care, totodată, să fie aproape de București. Pe lângă toate acestea, un bonus este și faptul că, locuind în această zonă, suntem mai aproape de părinții noștri. Ne place foarte mult Parcul Dendrologic, inexistent pe vremea când Mihai era copil, și apreciem că putem respira aer curat într-o suburbie modernă.

O ȘCOALĂ cu principii și valori europene

Lansată în 2004 ca semn al recunoașterii contribuției școlilor românești la sprijinirea eforturilor României de integrare în Uniunea Europeană, competiția pentru obținerea certificatului „Școală Europeană” este recunoscută de toate instituțiile europene. Despre acest succes al invatamatului chitilean am dialogat cu prof. Ștefania Dumnică, directoarea Școlii Europene „Prof. Ion Vișoiu”.



Stimată doamnă director, vreau să începem discuția noastră prin a vă ruga să ne spuneți de ce credeți că Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” este o prezentă importantă pe harta instituțiilor ilfovene de învățământ.

Într-adevăr, școala noastră este considerată un reper pentru învățământul ilfovean și această poziție a fost obținută și consolidată de-a lungul anilor. Cred că este vorba despre un cumul de

factori care ne-au condus aici. Bineînțeles că numeroasele premii și distincții obținute la concursurile și olimpiadele școlare și rezultatele de la evaluarea națională au reprezentat un aport important. Dar ceea ce face din Școala Gimnazială „Prof. Ion Vișoiu” o școală „vie”, cu recunoaștere la nivel județean și, aș îndrăzni să spun, chiar la nivel național, se regăsește în diversitatea activităților educaționale desfășurate cu elevii și în parteneriatele dezvoltate cu instituții publice și private.

Vorbiți-ne despre portofoliul rezultatelor și performanțelor care vă recomandă ca Școală Europeană.

Printre proiectele incluse în formularul de candidatură depus putem enumera: „Inclusive schools: Making a Difference for Roma children”(INSCHOOL), proiect finanțat de Consiliul Europei în parteneriat cu Comisia Europeană pentru implementarea politicilor de incluziune la nivelul organizației școlare; „Toți pentru școală, școală pentru toți, proiect Erasmus+ având ca obiectiv îmbunătățirea competențelor cadrelor didactice pentru prevenirea absenteismului și intervențiilor specifice în cazul copiilor cu risc de abandon școlar; „Best practices for reducing the bullying and school dropout rates“, parteneriat strategic cu școli din alte 5 țări, Portugalia, Macedonia, Turcia, Bulgaria și Italia, pentru creșterea gradului de conștientizare cu privire la existența fenomenului de bullying în multiplele sale forme și modul cum influențează rata de abandon școlar; „English Language Program for Youth”, derulat sub patronajul Ambasadei Statelor Unite ale Americii; „European Week of Sport/ Săptămâna Europeană a Sportului”; „Ziua Europeană a Sportului Școlar” și lista poate continua.

Ce înseamnă, practic, această certificare pentru școală, pentru elevii și dascălii ei? Titlul de Școală Europeană îi va obliga cumva pe elevi, dar și pe cadrele didactice, să ridice nivelul de pregătire?

Unul dintre obiectivele competiției naționale Școală Europeană îl constituie recunoașterea rolului pe care l-au avut și îl au școlile românești la promovarea unei imagini pozitive a României și a valorilor școlii românești în spațiul european, alături de susținerea dezvoltării conceptului de învățare pe tot parcursul vieții în învățământul preuniversitar și promovarea performanțelor, a inovațiilor și a dimensiunii europene în sistemul și practicile educaționale. Ne bucurăm că școala noastră își aduce modesta contribuție la atingerea acestor obiective, lucru care presupune implicare și angajament alături de o permanentă creștere a standardelor atât pentru elevi, cât și pentru profesori.

Școala a câștigat și un premiu în valoare de 5000 de lei. V-ați gândit cum îi veți folosi?

Idei sunt multe, nevoi identificate în egală măsură, dar vom face un sondaj în rândul elevilor și al profesorilor pentru a face o alegere inspirată.



DUCU BERTZI vine la

Festivalul de folk „ManGu” din Chitila

Magicianul chitarei, Ducu Bertzi, va susține un mult așteptat recital pentru chitileni în cadrul primei ediții a Festivalului de folk „ManGu”, ce se va desfășura în 16 și 17 iulie în decorul fabulos oferit de Parcul Dendrologic din orașul nostru.



Ca întotdeauna, cantautorul va oferi un concert plin de farmec, un recital de muzică bună, de poezie și de povești istorisite cu mult tâlc de creatorul marilor șlagăre „M-am îndrăgostit numai

de ea”, „Suflet fără chei”, „Când s-o împărțit noroc”, „Floare de colț” sau „Omul pădurii”. Ducu Bertzi, într-un dialog provocat, între două concerte.

Concertele marca Bertzi sunt un altfel de spectacol. Liniștit, fără duritate, unde nu primează lumina sau mișcarea, un spectacol pentru inimă, pentru suflet, în care textul e important, iar publicul principal. Crezi că mai are lumea nevoie de astfel de acte culturale în secolul nebun în care trăim?

Oamenii vor avea întotdeauna nevoie de mesaje de suflet, pentru inimă. Oricât de nebunește am trăi, mai avem nevoie și de momente de liniște, de introspecție. Muzica folk bazată pe o poezie de calitate poate transmite aceste mesaje. Sigur, aici intervine și dacă ai harul să o faci!

De ce crezi că la ora actuală există și un public foarte tânăr care iubește piesele vechi, muzica veche, piesele de cenaclu, de folk?

Treaba asta cu publicul tânăr și pe mine mă uluiește! Este o senzație reconfortantă să vezi că mesajul tău găsește vibrație

și la un public care nu era născut când ai compus acele cântece. Înseamnă că nu am muncit degeaba în direcția asta.

Cum ai acceptat invitația unui recital la un festival folk, la Chitila, aflat la prima ediție, care încă nu este celebru însă se vrea a deveni o tradiție?

Am acceptat cu toată deschiderea! Orice festival are un început, orice inițiativă laudabilă, ca aceasta de a se organiza concerte folk în Parcul dendrologic din Chitila, trebuie sprijinită! Am mai avut colaborări și în anii trecuți cu Primăria din Chitila, m-au impresionat modul foarte profesional în care își fac treburile, așa că revin cu mare drag la Chitila. Chiar dacă nu mă vor mai chema la edițiile următoare, știu că am fost la prima ediție și am sprijinit prin participarea mea acest festival.

De ce te cauți publicul, de ce te iubesc oamenii, Ducu Bertzi?

Cred că oamenii simt că nu-i mint, că vin în fața lor cu pieptul deschis și le pun pe tavă sufletul meu. Sinceritatea nu poate fi „fabricată”! Publicul te percepe prin toți senzorii și aici nu poți păcăli. Ori ești ori nu ești!

Sportivi chitileni la mondialele de karate din Statele Unite

În aceste zile se desfășoară Campionatul Mondial de karate WUKF, la Fort Lauderdale, Florida, în Statele Unite, iar Clubul Sportiv Chitila participă cu patru karateca: Oana Ștefania Sauciuc, Maria Bianca Tamași, Denisa Maria Vulcăneanu și Alexandru Adrian Manea, sportivi antrenați de profesorii Magdalena și Dan Tamași. La competiție sunt înscrise loturi naționale reprezentând peste 30 de țări ale lumii, cei patru sportivi chitileni, componenți ai lotului național al României la karate WUKF, participând la probele de Kumite individual, Kata individual și Kumite echipe.



Sportivii au fost selecționați după o serie de criterii de pregătire fizică și tehnică, precum și în urma rezultatelor obținute la campionatele mondiale, europene și naționale de până acum. „Toate costurile de deplasare și participare au fost susținute de C.S. Chitila și Primăria Chitila, iar pe această cale le mulțumim edililor noștri și directorului clubului, Andreea Năstase, care ne va susține și de data aceasta, așa cum ne-a obișnuit, din tribună”, - ne-a precizat Magdalena Tamași, antrenora lotului chitilean. La ora închiderii ediției ziarului nostru, competiția se afla în plină desfășurare, dar vom reveni la ediția următoare cu toate detaliile prezenței chitilene la cel mai important eveniment internațional al lumii karatelor.

C.S. Chitila cu 3 echipe în Campionatul Național de volei feminin

Deși foarte tânăr, voleiul chitilean crește de la ediție la ediție de campionat și începe, iată, să urce Clubul Sportiv Chitila în topul românesc al acestei discipline sportive. În sezonul următor, Chitila va avea reprezentare și în competițiile naționale de volei feminin prin intermediul echipelor de cadete, minivolei și speranțe, antrenate de Ionuț Moisă și care au fost înscrise în campionatul național ediția 2022-2023.

„Va fi un an calendaristic foarte încărcat, cu multe încercări și având în vedere că sunt singurul antrenor din cadrul secției va trebui să găsim soluții să acopăr toate categoriile și să dau totul împreună cu fetele pentru rezultate bune și pentru a ne oferi încredere în viitor. Obiectivul este calificarea la turneul semifinal cu una din echipele de minivolei sau speranțe, iar în ceea ce privește categoria de cadete, primul an va fi pentru experiență, urmând ca anul următor să îndrăznim la o calificare între cele mai bune echipe. Pentru început suntem pe drumul cel bun, rezultatele au început să apară, dar trebuie multă muncă, răbdare și suținere, căci este un proiect care va căpăta contur și va da rezultate peste 2-3 ani. O parte din fetele de

la speranțe și cadete au lucrat cu mine la clubul meu, Force Sport și au venit aici, la Chitila, odată cu mine pentru a pune umărul la realizări importante și pentru a pune Chitila pe harta voleiului!”, ne-a spus antrenorul Ionuț Moisă.



Pentru noi, cetățenii Chitilei, orașul e o poveste unică și inconfundabilă pe care trebuie să o prețuim, să o iubim și să ne-o amintim mereu frumoasă. Sufletul lui suntem noi, oamenii lui și așa cum îl îngrijim, așa îl vom trăi, așa îi vom respira aerul și îi vom umbla străzile și parcurile. Doar de noi depinde să-l îngrijim, să-l curățăm și să-i veghem sănătatea,



IUBIM CHITILA!

să îl păstrăm demn și frumos, să-l ținem mereu lângă sufletele noastre. Se cuvine, mai mult de orice, să-l iubim așa cum ne iubim pe noi. Fiindcă el suntem noi. Noi suntem Chitila! Să păstrăm intacte aceste frumuseți și să fim mândri de orașul nostru!

Mulțumim Cristian Eremia pentru imaginile superbe trimise la redacție și așteptăm poze și din partea altor cititori.



SFÂRȘIT DE AN ȘCOLAR CU REZULTATE DEOSEBITE

Și în anul școlar recent încheiat, elevii Școlii Gimnaziale „Prof. Ion Vișoiu” au fost la înălțime, rezultatele lor la învățătură, la concursuri și olimpiade, dar și la evaluarea națională, confirmând din nou renumele și standardul înalt al acestei unități de învățământ.

Pentru absolvenții de gimnaziu cursurile au luat sfârșit în 3 iunie, căci au avut de susținut examenele naționale de evaluare urmate de repartizarea la liceele alese. Pentru ei a sunat mai devreme „Ultimul clopoțel”, au răspuns pentru ultima oară: „Prezent!” la strigarea catalogului și au marcat momentul cu o emoționantă festivitate de absolvire deschisă de șefa de promoție 2022, Corina Denisa Adam, singura elevă care a avut din clasa a V-a până într-a VIII-a doar 10 pe linie.

Câteva zile mai târziu s-a desfășurat și festivitatea sfârșitului de an școlar pentru restul elevilor, care, așa cum ne-am obișnuit, a fost un moment de bilanț și de recunoaștere a meritelor tuturor celor implicați în actul educațional.

Apaludați cu emoție de întreaga asistență - elevi, părinți, reprezentanți ai Primăriei Chitila și Consiliului Local, conducerea școlii, oaspeți și cadre didactice - au fost premiați și au primit diplome copiii cu cele mai bune rezultate școlare și medaliații la olimpiadele școlare și la concursurile științifice și culturale. Astfel, nu mai puțin de 9 elevi au finalizat anul școlar 2021-2022 cu media generală 10: Mario Dumitru din clasa a V-a D, Ioana Culcea, Anastasia Rusu, Alexandra Sârbu, din clasa a VI-a C, Corina Adam, Ioana Cojocaru, Bianca Ghițulescu, Denisa Pro-



copie și Carina Savu, toate din clasa a VIII-a B.

De asemenea, elevii chitileni au obținut la olimpiadele școlare din anul școlar încheiat peste 190 de premii județene, regionale și zonale. Se cuvine menționată performanța elevului Mario Dumitru, din clasa a V-a D, coordonat de prof. Anca Palamar, care a obținut premiul special la faza națională a Olimpiadei de geografie „Terra”, acordat de Societatea de Geografie din România, ca și locul I pe județ și mențiunea specială la faza națională a Olimpiadei de matematică obținute de eleva Anastasia Rusu din clasa a VI-a C, coordonată de prof. Ioana Dincă. Felicitări tuturor și multe reușite în continuare!



Cu emoție în suflet și cu pași repezi, vacanța de vară s-a apropiat, iar ultimele zile de grădiniță au fost pline de surprizele colorate ale serbărilor de final de an școlar, fiecare grupă de copii inovând cu spor și lăsându-și imaginația să zburde. Fiecare serbare, fiecare activitate artistică, rolurile interpretate, recităriile și dansurile, au devenit, sub îndrumarea educatoarelor, un prilej de veselie, de evidențiere a talentului și a muncii în echipă.

Astfel, preșcolarii **Grupei mari „Albinuțele vesele”**, au petrecut ultima lor zi din grădiniță oferind un spectacol minunat plin de bucurie și emoție și și-au luat rămas bun dansând, alături de educatoarele lor și de părinți, în pași de vals. **Grupa mare „Buburuzele”** a marcat încheierea celor 3 ani minunați petrecuți la grădiniță printr-o excursie la Valea Șipotului, unde copiii au avut tiroliană, traseu de aventură prin copaci, plimbare cu poneii, teren de fotbal, iar premiera a avut loc în restaurantul de la Valea Șipotului. A fost un moment minunat, încărcat de emoții, în care „buburuzele” au primit medalii, cupe, insigne și căni personalizate, dar și o jucărie și în care s-au împletit zâmbetele cu lacrimile și îmbrățișările puternice.

O surpriză minunată și pentru cei mici și pentru



cei mari a fost cea de la serbarea **grupei Fluturașilor**, „Rămas bun, grădiniță!” - momentul artistic susținut live de îndrăgita cântăreață Adda Rizea, care din rolul de mamă s-a transpus în cel de artist, cântând și încântându-i pe toți cu binecunoscuta piesă „Lupii”.

„**Mijlocii de la „Ursuleți”** au fost în parcul Dendrologic, unde împreună cu părinții au ascultat Povestea despre ascultare, în final au primit chiar Cheia ascultării, în vreme ce **„Steluțele”** au participat la inaugurarea grădinii de relaxare și învățare de pe terasa grădiniței și s-au bucurat de cele patru zone create pentru ei, iar cei de la **Grupa mică** au cântat și dansat împreună cu tot personalul grădiniței.

„Orice serbare școlară este o sărbătoare, atât pentru copii, cât și pentru dascălii lor și, nu în ultimul rând, pentru părinții copiilor, iar la sfârșit, când se trage cortina, iar aplauzele binemeritate confirmă reușita serbării, se scrie o nouă pagină în cartea amintirilor din viața de preșcolar”, spunea, emoționată, **Daniela Militaru**, directoarea grădiniței.





Taxele și impozitele locale SE POT PLĂTI ȘI ONLINE

Primăria orașului Chitila, prin Serviciul Impozite și Taxe Locale, informează membrii comunității că își pot achita online amenzile, impozitele și taxele locale, chiar și parțial, prin portalul **ghiseul.ro**. Astfel, nu mai este nevoie să se deplaseze la sediul instituției și evită așteptarea și aglomerația de la plata taxelor și, în plus, datele de acces pentru a plăti taxe, impozite și amenzi prin ghiseul.ro pot fi obținute tot online, simplificând plata obligațiilor datorate la bugetul local:

1. **Sume care pot fi plătite** – impozite, taxe precum și alte obligații care se fac venit la bugetul orașului Chitila. De asemenea pot fi achitate amenzi pentru persoanele care își au domiciliul în orașul Chitila;
2. **Obținere online a datelor de logare** - persoanele fizice pot obține datele de

logare online accesând secțiunea “solicită date de acces” de pe prima pagină ghiseul.ro și parcurgând etapele: “verificare CNP”- “validare card”- “trimitere e-mail cu datele de logare”. Persoanele juridice pot obține datele de logare trimițând Serviciului Impozite și Taxe Locale Chitila o cerere de eliberare a credențialelor;

3. **Intervalul orar în care pot fi efectuate plăți** – plățile online pot fi efectuate 7 zile din 7 și 24 ore din 24, cu excepția perioadelor de mentenanță sau intervenție tehnică asupra sistemului;
4. **Comision** – persoanele care efectuează plata cu cardul prin ghiseul.ro nu datorează comision.
5. **Plăți parțiale** – obligațiile de plată se pot achita parțial prin ghiseul.ro.



PLAȚFORMA CETĂȚEANULUI

serviciionline.echitila.ro



Fără cozi și agomerație la ghișee!

Nu uitați: **noul serviciu digital** oferit de Primăria Chitila, este funcțional și poate fi găsit la adresa:

<https://serviciionline.echitila.ro>

Cu ajutorul acestuia, puteți obține online (la o simplă solicitare) numeroase documente cu semnătură digitală, precum: avize, certificate, adrese, răspunsuri pentru petiții, autorizații, cereri și multe altele.



Scrie-ne povestea ta despre Chitila!

Ai o poveste interesantă de spus, ai un vecin care face ceva deosebit, ai văzut un eveniment sau o întâmplare interesantă din oraș, știi un loc frumos sau ai poze deosebite din Chitila de ieri și de azi, scrie-ne pe adresa de

EMAIL:

chitilaazi2019@gmail.com și poți fi pentru o zi reporter voluntar al ziarului nostru iar povestea sau imaginile trimise de tine pot deveni o știre de interes pentru comunitate.

CHITILA		BUCUREȘTI		
NR. TREN	PLECARI	SOSIRI	OPRIRI	
9102	5.28	N	5.41	T
5032	5.35	B	5.51	DTCH
9022	5.44	B	6.00	DTCH
7032	6.02	N	6.20	DTC
5012	6.13	B	6.29	DTCH
1780	6.29	N	6.40	
5034	6.48	B	7.05	DTCH
9104	6.57	B	7.13	DTCH
10260	7.10	N	7.21	
3022	7.17	N	7.33	DT
1552	7.41	N	7.51	
9106	8.29	B	8.45	DTCH
9024	8.52	B	9.06	T
10262	9.00	N	9.10	
8122	9.15	N	9.28	T
3024	9.22	N	9.35	T
5014	6,7,SL	B	12.24	DTCH
9108	13.18	N	13.30	T
5036	6,7,SL	N	16.03	T
7036	15.58	N	16.10	T
3026	16.07	N	16.19	T
5016	6,7,SL	N	16.36	T
10266	P	N	17.31	
5018	17.47	B	18.03	DTCH
3028	17.59	N	18.11	T
9112	18.15	B	18.33	DTCH
7038	18.26	N	18.37	T
9028	18.38	B	18.55	DTCH
3030	20.01	N	20.14	T
8124	6,7,SL	N	20.46	T
9038	21.13	N	21.24	
3032	21.53	N	22.04	

Nu circulă: 6-Sâmb. 7-Dum. SL-sărbători legale

10 minute - 3,4 lei din Chitila în București!

Cel mai rapid mijloc de transport către Capitală rămâne trenul. În condiții confortabile și extrem de civilizate, cu 32 de curse zilnic, drumul din Gara Chitila în Gara de Nord București, durează doar 10 minute, mult mai puțin decât în varianta auto, extrem de aglomerată uneori, iar prețul unui bilet este de 3,4 lei.

Pentru a veni în sprijinul călătorilor care doresc să ajungă rapid în Capitală sau care fac regulat acest drum, vă punem la dispoziție orarul trenurilor de călători din stația CFR Chitila pe relația cu Bucureștiul, precum și prețul biletelor și abonamentelor:

Preț bilete CFR Chitila - București:

- bilet tren Regio - 3,4 lei; - bilet tren Regioexpres - 4,4 lei;
 - bilet tren InterRegio - 11, 6 lei; - bilet dus-întors - 8 lei;
 - abonament lunar nr. nelimitat de călătorii (valabil pe toate trenurile: R, IR, Rexpres) - 75 lei;
 - abonament săptămânal regio (valabil pe toate trenurile) - 20 lei;
- Acestea se pot achiziționa de la casa de bilete CFR între orele 07.00 - 19.00. În afara acestor ore se pot achiziționa din tren, de la conductor.
- bilet tren particular - 3,5 lei (se obține din tren, de la conductor)

BUCUREȘTI		CHITILA			
NR. TREN	PLECARI	SOSIRI	OPRIRI		
9101	N	4.20	4.32	D	
5011	N	4.41	4.52	D	
7031	6,7	N	5.13	5.29	CTD
9103	N	5.21	5.32		
3021	N	6.15	6.27	D	
9021	N	6.30	6.42	D	
7033	N	7.25	7.36	D	
3023	B	7.45	8.01	HCTD	
9023	B	7.51	8.07	HCTD	
5013	6,7,SL	N	9.20	9.30	
8121	6,7,SL	N	9.46	9.57	D
10263	P	N	10.23	10.33	
5031	6,7,SL	N	12.14	12.24	
5015	N	13.22	13.32		
9107	N	14.06	14.18	D	
3025	N	14.39	14.55	TD	
7035	N	15.05	15.16	D	
9037	N	15.30	15.41		
9109	6,7,SL	B	16.01	16.15	D
5021	N	16.06	16.21	C	
8123	N	16.18	16.29	D	
10165	P	N	16.43	16.55	
3027	N	16.46	16.56	D	
9111	B	16.50	17.05	HTD	
5017	N	17.07	17.17		
3029	B	18.09	18.28	HCTD	
10267	P	N	18.37	18.47	
7037	N	19.32	19.42	D	
9113	N	19.32	19.48	HCTD	
5033	B	20.00	20.16	HCTD	
3031	N	20.22	20.34	D	
9027	B	20.38	20.54	HCTD	
5025	N	22.15	22.25		

P - Particular; IR - InterRegio; 12.12.2021 - 10.12.2022 L.V.